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B3. ZwoTty amavinon: y

A0 apxn dlatApnong evepyelag €xoupe E=U; + Uy
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M. KaBe onueio TNG TTEPIQPEPEIAG TNG
OTEQAVNG £XEI TAXUTNTA
METPOU Ugm = 10 m/s
AOYW PETAPOPIKAG Kivnong
METPOU Uer = 10 m/s
AOYW OTPOQPIKNAG Kivnong
A Up=Ugn + Uy =20 M/s
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O:Uo=Um-Uqpr=0m/s T

N2. v . ©Sw Ryapa w=-2=— =>50radls
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3. Ao @ewpnua Steiner
lo= L # MRE = 2mR% = 0,08 kg-m*

r4. K=K 5 Kss =AM 54 1-m-ucm2 TR ot .
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©OEMA A
A1.U;=M- 1:ﬁ 8m/s= -4mls
m, + m, 1+3
U’Z:A.U1:ﬂ.8m/3:4mls
m, + m, 1+3
p2.T=2m M=o [ 3 =Ty
K 300 5
A3.E = %-mz-u’z2 % 3-16 J= 24J
. . . , T 11
A4. 0O ypbdvog Kivnong Twv cwudaTwy gival t = 5 = 10 S
T 21
H amréoTtaon avaueod Toug gival x = U -t =4 10 m = ?m
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